
シェア% 人数
10歳未満 0 0

10代 0 0
20代 2 2
30代 5 5
40代 9 9
50代 11 11
60代 21 21
70代 38 39

80代以上 14 14
無回答 1 1

ほぼ毎日 2 2
週に数回 22 22
月に数回 61 62
年に数回 6 6
初めて 0 0
無回答 10 10
満足 88 90

やや満足 10 10
やや不満 2 2

不満 0 0
無回答 0 0
満足 81 83

やや満足 11 11
やや不満 4 4

不満 0 0
無回答 4 4
満足 90 92

やや満足 9 9
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 1 1
満足 80 82

やや満足 14 14
やや不満 1 1

不満 0 0
無回答 5 5
満足 48 49

やや満足 39 40
やや不満 8 8

不満 0 0
無回答 5 5
満足 54 55

やや満足 32 33
やや不満 9 9

不満 1 1
無回答 4 4
満足 20 20

やや満足 35 36
やや不満 27 28

不満 9 9
無回答 9 9
満足 27 28

やや満足 31 32
やや不満 13 13

不満 5 5
無回答 24 24
満足 25 25

やや満足 28 29
やや不満 14 14

不満 2 2
無回答 31 32
満足 56 57

やや満足 21 21
やや不満 2 2

不満 3 3
無回答 19 19
満足 31 32

やや満足 31 32
やや不満 6 6

不満 1 1
無回答 30 31
満足 28 29

やや満足 26 27
やや不満 11 11

不満 1 1
無回答 33 34
満足 19 19

やや満足 20 20
やや不満 5 5

不満 1 1
無回答 56 57

利用者アンケート集計表(武里） 配布数：147枚 回収102枚 回収率：69％
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10歳未満, 0 

10代, 0 

20代, 2 

30代, 5 40代, 9 50代, 11 60代, 21 70代, 38 

80代以上, 14 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日, 2 

週に数回, 22 月に数回, 61 

年に数回, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 88 やや満足, 10 

やや不満, 2 

無回答, 0 

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

満足, 81 やや満足, 11 

やや不満, 4 

無回答, 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 90 やや満足, 9 

やや不満, 0 

無回答, 1 

84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

満足, 80 やや満足, 14 

やや不満, 1 

無回答, 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 48 やや満足, 39 やや不満, 8 

不満, 0 

無回答, 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 54 やや満足, 32 

やや不満, 9 

不満, 1 

無回答, 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 20 やや満足, 35 やや不満, 27 

不満, 9 

無回答, 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 27 やや満足, 31 やや不満, 13 

不満, 5 

無回答, 24 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 25 やや満足, 28 やや不満, 14 

不満, 2 

無回答, 31 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 56 やや満足, 21 
やや不満, 2 

不満, 3 

無回答, 19 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 31 やや満足, 31 

やや不満, 6 

不満, 1 

無回答, 30 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 28 やや満足, 26 

やや不満, 11 

不満, 1 

無回答, 33 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

満足, 19 やや満足, 20 

やや不満, 5 

不満, 1 

無回答, 56 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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満足 39 40
やや満足 27 28
やや不満 3 3

不満 1 1
無回答 29 30
満足 71 72

やや満足 20 20
やや不満 5 5

不満 0 0
無回答 5 5
満足 37 38

やや満足 27 28
やや不満 10 10

不満 0 0
無回答 25 26
満足 41 42

やや満足 32 33
やや不満 8 8

不満 0 0
無回答 19 19
満足 33 34

やや満足 21 21
やや不満 10 10

不満 0 0
無回答 36 37
満足 63 64

やや満足 22 22
やや不満 4 4

不満 0 0
無回答 12 12
満足 67 68

やや満足 22 22
やや不満 5 5

不満 1 1
無回答 6 6
満足 65 66

やや満足 28 29
やや不満 3 3

不満 1 1
無回答 3 3
満足 7 7

やや満足 6 6
やや不満 1 1

不満 2 2
利用した事ない 47 48

無回答 37 38
満足 7 7

やや満足 8 8
やや不満 1 1

不満 0 0
利用した事ない 44 45

無回答 40 41
満足 3 3

やや満足 4 4
やや不満 1 1

不満 0 0
利用した事ない 52 53

無回答 40 41
満足 5 5

やや満足 4 4
やや不満 1 1

不満 0 0
利用した事ない 50 51

無回答 40 41
満足 4 4

やや満足 4 4
やや不満 1 1

不満 0 0
利用した事ない 51 52

無回答 40 41
満足 4 4

やや満足 4 4
やや不満 1 1

不満 0 0
利用した事ない 51 52

無回答 40 41
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満足, 7 

やや満足, 6 

やや不…

利用した事ない, 47 無回答, 37 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 7 

やや満足, 8 

やや不…

利用した事ない, 44 無回答, 40 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 3 

やや満足, 4 

不満, 0 

利用した事ない, 52 無回答, 40 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 39 やや満足, 27 

やや不満, 3 

不満, 1 

無回答, 29 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 71 やや満足, 20 

やや不満, 5 

無回答, 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 37 やや満足, 27 

やや不満, 10 

不満, 0 

無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 41 やや満足, 32 

やや不満, 8 

不満, 0 

無回答, 19 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 33 やや満足, 21 

やや不満, 10 

不満, 0 

無回答, 36 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 63 やや満足, 22 

やや不満, 4 

無回答, 12 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 67 やや満足, 22 

やや不満, 5 

不満, 1 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 65 やや満足, 28 

やや不満, 3 

無回答, 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 4 

やや満足, 4 

やや不満, 1 

利用した事ない, 51 無回答, 40 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 4 

やや満足, 4 

やや不満, 1 

利用した事ない, 51 無回答, 40 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 5 

やや満足, 4 

やや不…

利用した事ない, 50 無回答, 40 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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